
Ч. 202. Львів, Четвер, дня 6. (19.) вересня 1901. Річник V.

Передплата
на > РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)

■ на нін року . 5 зр. (10 кор.)
! на чперть року 2'50зр.(6 кор.)
’ на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.) ;

За границею:
| на цілий рік '. . 1 6  рублів

або 36 франків 
на нін року . . 8 рублі»

або 18 франків '
І Поодиноке число но 8 кр. ав. І

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не пояьмеш милости і віри не пояьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  нсальмів М. Шашкевича.

; Виходить у Львові що дня 
; крім неділь і руских сьвят

о год. 6-ій пополудня.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщини).Еке- 
педвция місцева в Аґенциї Со 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

(X) В білім домі у Вашингтоні засів 
новин президент Союзних Держав північної 
Америки, а тепер звернена бачність всего 
сьвіта на.него після страшної пригоди, що 
закінчила ся смертю Мек Кінлїя. Се не є 
новий чоловік, він вже здавна має добре 
відоме імя, а коли можна з дотеперішньої 
єго діяльності! досадувати ся про єго даль
ші дороги, якими думає ступати, то можна 
бути певним, що зміна президентури не 
лише для Союзних Держав, але для всеї 
межинародної політики означає нову добу. 
Теодор Розевгльт, наслїдник Мек Кінлїя, 
є совершенний тип ново-Американця,' що 
виріс з давних традиций єнкесів і змагає 
обняти своїм зором ширший ЯК ДОСІ! овид. 
Він є републикяньским імпериялїстом, що 
бажає двигнути Союзні Держави до вій- 
скової і морскої всесьвітної могутности, 
яка мала би голос у всіх політичних і 
економічних питанях всего сьвіта. Розе- 
вельт належав здавна до тих, що керму
вали сн окликом, здобути для Союзних 
Держав' всесьвіті е становище. За молоду 
причинив ся він до номноженя фльоти, а 
в кубаньскій війні осягнув незвичайну по
пулярність своєю хоробростю, а тепер за
сів в білім домі із своїм скрайним і.мпери- 
ялїстичним ідеалом, щоби кермувати все- 
сьвітньою політикою, для котрої не має 
вже океан бути межою.

Смерть Кінлїя цромостила дорогу чо
ловіковії, котрого минувшість каже сиодї- 
вати ся найсильнїйшого зазначена імнери- 
ялїстичних цілий в політиці Союзних Дер

30)
0. Я. Кониський.

ИоіиіІ вік Майна Оіяішя.
(.Хроніка з давноминулого).

Ставовий пішов в другу хату, а писар його 
Хамоненко зацікавившись Одинцем, почав його 
розпитувати: «де то та Кобзарівка? чи нона не 
в Польщі ? чого коштує отакий возок і така 
кирея, як у Одинця ? З  розмови Одинеиь бачив, 
що у Хамоненка ґеоґрафія дуже-дуже і слабень
ка і вузенька; свій стан, своє повітове місто 
тільки він і знає; правда, чув ще про Полтаву, 
чув, що є і Петербург і Москва і Київ, але де 
вони і як далеко до них — про те не відає. 
Він зовсім не няв вірц. Одинцю, коли той почав 
говорити, що є на сьвітї величезне місто Па
риж і воно столицею у Французів, і що Фран
цузи хоч і воюють тепер з Росиєю, одначе во
ни не недовірки, а християне.

Ну, се ьже, вибачте! перебив Одинця 
Хамоненко: се скидаєть ся па те, що на вербі 
ростуть грушки!... Турки-ж недовірки ? лукаво 
спитав він Одинця.

— В Христа не вірують?
— Значить, недовірки, се у нас і мала ди

тина знає. Колнб Французи були християнами, 
дак чи стали-б вони помагати недовіркам вою

жав. Він сам брав участь в згнобленю ста
рої европейскої могутности, яка упала в 
кубаньскій війні, нін ще недавно проголо
сив в своїй бесіді одиноке право Америки 
до Панамского Істму. Нема найменшого 
сумніву, що ті змаганя, яких представни
ком є новин президент, проявлять ся в 
найблизшій будуччинї в політичних і еко
номічних питанях у відносинах до евро- 
пейских держав. В Союзних Державах на
ходять ся ще невичерпані багатства, а 
з старого сьвіта всьо прямує на захід.

Однак коли розглянемо ся в політич
нім положеню, то не можемо найти ні 
одної події', яка би ставала в суперечно 
сти з окликом замореним: «Америка для 
Американців». Ще в китанскін війні хита
ли ся Союзні Держави то в один, то в дру
гий бік і можна було иобоювати ся їх 
вмішаня, однак тепер все втихомирило ся| 
в Китаю і не треба иобоювати сн, щоби 
дійшло до якої розправи задля того між 
старим а новим сьвітом. Однак економічну 
боротьбу поміж обома сьвітамн трудно бу
де на довго обминути, хоч Розевельт сто
їть дальше від економічної' політики, як 
єго попередник, котрий завдячував сііетг 
становище економічному протекціонїзмови, 
коли тимчасом Розевельта популярність 
основує ся на політичній і воєнній області!.

В сій хвилі не треба однак побогова- 
тн ся, щоби зміна президента вплинула на 
межинародне сьвітове положене. Всеж та
ки має она більше історичне значінє як 
коли-небудь. Сс бо нова, необчислима Аме
рика, котрої дух починає володіти, Амери
ка, що так сказати б, своїми хоче зробити 
собі місце в цілім сьвітї. Буде се залежа
ти від того, чи Европа дасть до сего на

вати православних християн? От що ви на се? 
Еге!..

Хамоненко лукаво усьміхнув ся; він був 
певен, що Одинець заплутав ся і сам себе ви
дав, що він не ворог Французів, «значить — во
рог Росиї«...

Не вгадати, до чого-б довела далі отея ро
змова, келиб в хату не війшов гонець, іцо був 
впряжений до Кащенка, а з ним і десятник з 
Кащеі нового села: Кащенко, догледївшись, що 
Одинець забув у його свої папери, гарненько їх 
запакував, запечатав і велів десятннкови зараз 
же одвести до станового, котрого прохав, не га
ючись одіслоть той пакунок в «Париж» до Ля- 
шенка і там доручить Одинцю. Отсего десятни
ка Кондренків гонець зустрів під селом: вони 
трохи знали один — одного; бо — десятник, 
звичайно, що місяця приходив на стійку на ці
лий тиждень до ставового.

Зустрівшись тепер і розпитавшись, десят
ник сказав, що Одинець справді гостював у Ка
щенка і порадив генцеви вернути назад. •

Становий, принявши Кащевків лист і па
кунок задля Одинця, почухав трохи потилицю, 
одначе був задоволений, що все «так гаразд 
стало ся», тільки вилаяв Глушка за те, що він 
такий «необережний з подорожними...» Одинець 
рушив далі і другого дня ранком достав ся в 
«Париж».

XIII.
Василь Ляшеико був доволі великий пан: у

году. Европа чує занадто потребу мира, 
щоби заострювала суиеречности, а чи не 
зложать ся опісля обставини так. щоби 
послїдували зміни, котрі викликали бп гро
зу з боку імперіалістичної Америки, про 
се нема що тепер ломити собі голову. 
Треба однак мати все на тямцї, що Сою
зні Держави виступають нераз як імперіа
лістична сьвітова держава, кріпко зазбро- 
єна серед океанів. Та переміна уособлена 
в Розевельтї, а з ним починає сн нова до
ба в істориї Союзних Держав.

Д о л и с ь.
Зі Станиславова.

Гайдамацкий «Охіеппік роїнкі* від певного 
часу, обговорюючи рускі справи, удає дурного. 
І так па нашу згадку про малу фреквенцию в 
рускій школі вправ, споводовану головно нечу- 
ваїшм шовінізмом директора Войцєховского, 
Огіеппік роїзкі мовби о нічім не знав, прихо
дить до висновку, що Русинам не потреба ніяких 
руских шкіл, бо мабуть і тих, що суть доси, за- 
беч-ато, а небавом  і для тих забракне руских у- 
чеників. «Б /іеппік роїєкі» знає о тім дуже до
бре, що директор Войцвховский поводить ся 
так, мов бп був внделєґоваїїий на знищене рус- 
кої школи вправ та утраквістичної семинариї в 
Ставиславові та при тім в своїй гакатиетнч- 
нїй заїлости пророкує наперед, що руска ґімиа- 
зня в Ставиславові не потрібна, бо она не ма
ла би більшої фреквенциї, як руска школа вправ, 
хоч вже тепер в вольскій ґімназиї число руе- 
ких учеників, мимо ріжнородних секагур, вино
сить пересічно по двайцять кілька учеників в 
кождій клясї. На доказ сказаного най послу-

його було більш пятисотень «ревіжевських душ» 
і крепаків і більш 5.000 десятин землі. Прапрадід 
його перейшов в село Гусаківку — тоді дуже 
маленьке сельце, ще того часу, коли ся околи
ця була вольною і лежала на межи Польщі і 
запорожських вольносгий. Тоді пазував тут як 
і далі напівдень, звичай займанщини і Клим 
Ляшенко набрав собі степу — скільки спромо
ги було. Потомки його, розживаючись все більш 
та більш, ширили просторонь своїх земель спер
шу займанщиною вольних степів, а перегодом, 
коли вольних земель поблизу вже не стало, во
ни нривлащували еобі землі таких своїх сусі
дів, які не спроможні були відбивати ґвалтовні 
наїзди на їх землі якого будь з Ляшевків; так 
воно вело ся ще за Василевого батька аж до
ти, доки цариця Катерина Олексїєвна не закре- 
постила український люд і не повернула укра
їнську старшину на «благороднеє россійское 
дворянство».

Василів батько Петро Ляшенко теж нале
жав до української старшини і охоче став, 
як і вся майже українська старшина, паном, 
себ-то «поміщиком», володарем 500 «ревіжев
ських» душ, яких мав право, по указу цариці р. 
1783. продавати і міняти «на ровнії сь другон 
движпмой собствеиностью» і які (оті ревіжевські 
душі) зразу позбули ся усяких горожавських 
прав і набули собі обовязок «безроиотно» роби
ти на «поміщика» і в усьому корити ся йому 
без слова.

Петро Ляшенко помер під самий кінець



жить слідуюче: Знаємо сьвященника, що прий
шов записати сина до рускої школи вправ. То 
піе т о г е  Ьу<5, сказав директор Войцєховский, 

т іп ^ М е г т іп  сііа « ’різбху. Хитрий малорос 
радить собі, як може, аби дитина року не стра
тила. На другий день бере того самого сина до 
школи вправ та пробує єго вписати до поль
ової школи. Розуміє ся, що штука удала ся. Ці
кава річ, чи се є в реґулямінї утраквістичної 
школи, що термін для вписів до рускої школи 
минає о кілька день скорше, як до польскої? Дру
гий зразок: Ученик-Русин попросив чемно ди
ректора Войцєховского о крейду, розуміє ся, по 
руски. Со, гукнув директор, іу піе \Х 'ІЄ 82, іе  Іи-
1а] ІЄ8І роїзкі )<}2ук иггщІО'А'у!? Яку звязь мо
же мати роїзкі і§2ук игг^сіои-у з прошенєм у- 
ченика о крейду, морло помістити ся хиба в го
лові такого славетного педаґоґа, як директор 
Войцєховский. Чи се не чиста напасть? Чи се 
має бути заохота до користаня з науки в пу- 
бличнім ц. к. закладі? Чи по таких «вискоках* 
педаґоґії може руска молодїж горнути ся до 
рускої'школи вправ? Се, роїуміє ся, не одино
кі случаї з педаґоґії директора Войцєховского, 
а лишень дрібні цьвітки, що десь колись і то 
нрипадкояо дійдуть до публичної відомости. Та 
не лиш руский язик, але і руский обряд має в 
директорі Войцєховскім завзятого ворога, якого 
тільки така консистория, яка тепер в Станисла- 
вові, терпіти може в катедральній церкві. Хто 
дав директорові! Войцєховскому власть в кате
дральній церкви, годі знати, тай ми о те пита
ємо ся прилюдно ц. к. Раду шкільну краєву. 
Фактом є, що рускі семинаристи можуть сьпі- 
вати в катедральній церкві навіть на шкільнім 
богослуженю лишень тоді, коли директор Вой
цєховский ласкав на се позволити; директор 
Войцєховский готов в церкві катедральній нобі- 
чи на хор та розганяти учеників, — як се дій
сно раз мало місце. — наколи би семинаристи 
хотіли в своїй церкві сьпівати тоді, коли єму 
не но нутру. І так сего року дня 9. вересня о 
8. год. був на богослуженю в церкві катедраль- 
нїй цілий семинар та стояв мов німий. Не було 
кому бодай «вічная память» засьпінати незабу
тій цїсаревій Елиеаветї, бо так очивидно розпо- 
рядив «на коліні* директор Войцєховский. Але 
сего ще не досить. Линувшого року учитель 
сьпіву «вербоване руских семинаристів сьпіваків 
до тутешного костела Єзуїтів, щоби тамже в 
неділі і сьвята сьпівали в хорі, бо — мовив у- 
читель — па со л а т  XV сегкххч §ріех¥ас га сіаг- 
т о ,  кіеііу и .Іегиііочу то гес іе  га ріепі^сіге. Ко 
ли однак рускі ученики відповіли, що волять 
в своїй церкві сьпівати даром, як в чужій за 
гроші, директор Войцєховский знайшов на се ра
ду, чим скорше заказуючи поодиноким учени- 
кам сьпівати в катедральнім хорі! Питаємо ся 
проте ц. к. Раду шкільну краєву, чи она знає

XVIII віку, коли Василеви минав вже 25. рік. 
Таким чином Василь Ляшенко зріс на роспуттї 
старого і нового устрою на Україні, коли старе 
хоч і жило ще, але під натиском нових умов 
і обставин, занесенних з чужого поля, вже од- 
живало, трухло, порохнїло, а нове ще не зако- 
ренило ся поміж людности, не стало ще зви
чаєм життя щоденного і навіть з окола геть не 
скрізь ще опавутинило і роз’є шало панів з на
родом. Не диво, а зовсім натурально, що і Ва
силь Ляшенко, вигодований такою мішаниною, 
не засвоїв собі нічого певного: старі козацькі 
традициї і дух вольности сиділи в крови у його, 
инколи буяли вони інстинктовно, инколи він 
переймав ся їми несьвідомо, найпаче під такий 
час, коли доводилось йому входити в стосунки 
з тими реформаторами, що по наказу згори 
в своїй дїяльности в «хахландиї», в своєму по
водженню з «хахлами* мусїли мати «вовчу па 
щу і лисячий хвіст». В таких случаях прирож- 
денні Василеви інстинкти не спроможні були 
підлягти під невіляторський аршин: «иснолнять 
не разсуждая» і так чи сяк показувала протест, 
звичайно, пасивний, бо про який будь активний 
протест, не могло бути й речи. Одначе такі по
ривання трапляли ся рідко коли; а гору брав 
«новий дух», котрий і перетяг його до Петер
бурга і тут кинув його в якусь канцелярию, чи 
до Безбородька, чи до Трощинського. Прецінь 
же опріч «коллежекаго ассессора» ні до чого 
тут Ляшенко на дослужив ся; правда, недовго 
він і служив — кілька там років; козацька ду

о такім надужитю вчасти зі сторони директора 
Войцєховского ?...

— 2 —

Вибори з більших посїлостий.
Львів: Голосувало 24. Вибраний Давид Абра- 

гамович.
Коломия: Голосувало 47. Вибрані одного

лосно: пп. Лєшок Цєньский і Миколай Кшишто
фові., ч.

Ж овква: Голосувало 41. Вибрані одноголос
но: кн. Андрій Любомірский, Станислав Бяло- 
скурский, Тадей Стажиньский.

Золоч в: Голосувало 61. Вибрані: Казимір 
гр. Баденї 58 голосами, Володислав Ґнєвош 57 
голосами, Оскар Щнелль 59 голосами.

Самбір: Голосувало 27. Вибрані: Станислав 
Нєзабітовский 26 голосами др. Тадей Скалков- 
ский 27. гол., Альбин Райский 27 гол.

Станиславів: Голосовало 38. Вибрані: Стани
слав Брикчиньский 34 гол., Войтїх ґр. Дїду- 
шицкий 35 гол.

Бережани: Голосувало 58. Вибрані: Мечи- 
слав Онишкевич 56 гол., Йосиф Верещиньский 
56 гол., Станислав Вибрановский 57 гол.

Сянок: Голосувало 100. Вибрані одноголосно: 
делєґат країсівский Казимир Лясковский, Мечи- 
слав Урбаньский і Ян Тшецєский.

Ряшів: Голосувало 68. Вибрані: 1) Станисл. 
Єнджейович, 2) Станислав Домбский.

Новий Санч: Голосувало 92. Вибрані: ґр. Пі- 
лят Тадей 84 гол. др. Антін Марс 55 гол.

Тернопіль: Голосувало 57. Вибрані: Ян Ві- 
вєн 57 гол.; Евстахий Заґурский 56 гол. ; Михаїл 
Ґарапіх 55 гол.

Чортків: Голосувало 53. Вибрані: Корнель 
Пайґерт 52 гол.; Володислав Чайковский 51 гол.; 
Казимир Городиский 47 гол.

Краків: На 299 управнених голосувало 106. 
По 105 голосів отримали і вибрані послами: ґр. 
Казимир Бадечї, Мих. Бобжиньский, Петро Ґур- 
ский, Йосиф Мілевскнй, Франц Пашковскин, 
Володислав Струщкевич.

Перемишль: Голосувало 77. Вибрані: др. Во 
лодимир Козловский 75 голосами, др. Володи
слав Країньский 72 гол., п. Авґуст Ґорайский 
65 гол.

Стрий: Голосувало 44. Вибрані: ґр. Клим 
Дїдушицкий 43, Франц Розвадовский 43 гол.

Тарнів: Голосувало 69. Вибрані: Йосиф Мен- 
цїньский 67 гол., др. Ян Гупка 67 гол., Стефан 
Сеньковский 67 голосами.

ша ніяк не змогла потонути в канцелярському 
каламарі. Та ще більшою силою була тут инча, 
плачлива несподіванка. Молодим, ще за життя 
батька — Василь побрав ся з дівчиною, яку 
покохав без краю. Другого року по переїзді 
в Петербург молоденька Ляшенчиха почала хи
ріти на катар легких, що потім перейшов в су
хотку; прохирівши кілька літ Ляшенчиха помер

зла. Смерть її так вразила Василя, що він, ли- 
’ шившись бездітним вдовцем, трохи трохи не 
! збожеволів. Очунявши, він зараз же кинув кан- 
іцелярию і столицю і, проклявши «повітря того 
! гаспідського болота» подав ся до рідного 
’ села, зарікшись, що «доки його віку, нога його 
не буде в тому клятому болоті*. І слова свого 
він додержав.

Він взяв ся господарювати на селі; пра
цював жваво; мало, і то ряди-в-годи їздив 
на короткий час до кого-будь з близьких сусід. 
Ж иття вдовця самого нудило Ляшенка і через 
три роки він побрав ся вдруге з дочкою свого 
сусіди, великого аристократа Лакнистого — кра
сунею Софією, годованкою якогось столичного 
інституту. Ще самі батьки Софії, переняті но
вим духом, а ще й інститут вигодовали з Со
фії панночку-аристократку веселої вдачі і пан
ського роскошовання на праці кренаків.

(Дальше буде).

Право- і царославіє.
Цікаву допись з України заміщує амери- 

каньска «Свобода».
Якось недавнечко — пише Українець — 

один з великорозумних петербурских що най- 
інтелєґентнїйших людей, від бездїлля тиняючи 
чи ся по уеїх усюдах, ненароком забрив і у Пол
таву. Його аж вразила Полтава своєю, як на 
його погляд, некультурностию; а знаєте в чому 
він вбачив ту некультурність? Зроду віку не до- 
гадаєте ся!

Він виголосив свої вражіня в одній з що
найбільших петербурских часописів «Новое Вре- 
мя», написавши там про Полтаву, що йому і не 
снило ся, щоб у Росиї та було-б таке глухе, не
культурне місто, та ще й ґубернське, в якому 
навіть урядові люди, як полїциянги й инчі ба
лакають усюди, на вулиці навіть, по хахлацько- 
му! — Диво, — казав той розумник — що ци- 
вілїзация до хахлів ще не докинула ся!... тоб 
то иншими словами вимовити, що Україна ще, 
як він слодївав ся, не змосковщила ся зовсім а 
все ще є Україною 1 Боже! Чого тільки не ро
блять оттакі культурні і цивілізовані петербур- 
скі добродії (а вони всі там такі), щоб «культу- 
ровати і цивілізувати» нашу нещасну неньку по 
свойому! Яких тільки способів вони до того не 
прикладають! Школи у нас московські, книжки 
попускають народови читати тільки московські 
вчителів по школах садовлять тільки Москалів. 
Архиреї всюди по Україні і не то що Москалї, 
а навіть кацапи. Сї архиреї всією міцю нам і
тають ся всі парафії заповняти своїми попами, 
дияконами і дячками, яких вони перетягають з  
своєї «матушки Расєї».

Семинариї духовні наші тільки задля того 
і істнують, щоб московщити нашу духовну мо
лодїж. Боже упаси, який небудь учень попадеть 
ся там з українською книжкою! Боже упаси! 
Митю його за те геть за пороги аж в три по
тилиці вишвирнуть, як що найпоганїйшу вівцю з 
отари. В иньших семинариях, то навіть за вимо
влене рідне слово у балачці звичайній з това
ришами карають. Нарешті з наших семинарий 
виходять звичайно не пастирі, не проводирі Хри
стової науки, а здирщики, глитаї темних людей, 
яких вони обирають, як тільки можуть і яких 
ще в більшу і в більшу темноту заганяють. На
решті наш благочестивий нарід (про благоче- 
стиє якого і вся істория його сьвідчить), робить 
ся безбожним, безвірним, а через те з своєю 
темнотою і до безкраю неморальним. Абож, що 
найкраще, нарід починає шукати иньшої собі ві
ри, а з нею й иньших собі пастухів. З ’явила ся 
штунда*), яка все більше і більше захоплює 

.собі адептів. Алеж горе і штундистам! Кацапи 
архиреї, а з ними й увесь уряд катують штун
дистів, мучуть, на голгофту їх виводють! Вида
ли закон, що штундисти належать громадській 
смерти, тоб то вони рішають ся всіх людських 
належностїв що-до громадського житя, окрім 
того їх судять, засаджають і мучуть по тюрмах^ 
засилають на Сибір і в иньші далекі азиятські 
краї. Ще й того мало! Всякими способами на
строчують темних їх собратів, селян, мучити 
штундистів і їх бють, катують, свої-ж брати, 
свої-ж одноеїльцї до смерти закатовувають, за- 
слугуючп тим ласки і користи від кацапів. Дня
ми тільки ось деякі з більше ліберальних ча
сописів оголосили, що в одному селі Полтавщи
ни щестьох чоловіків штундистів, коли ті зібра
ли ся собі в хаті і читали евангелиє купно, се
лянський уряд на чолі з волостним старшиною 
(війт) прийшли до них, зачали їх катувати і всіх 
позабивали до смерти! Люди добрі! Зауважте, 
ще таке в нас дїєть ся у XX віці і скажіть со
бі, та Й всім, та й нам, чи культурні вони ті 
люди, які доводять, ба примушують навіть лю
дей робити з подібними собі оттаке!?

Українець.

Н О В И II к  и .
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Чудо Ми- 

хаїла; рим.-кат. Януария. — В и я т н и ц ю :  гр.- 
кат. Созонта муч.; рим.-кат. Евстахія.

*) Під штундою тут треба розуміти не лиш 
саму штунду, але і всі другі споріднені з нею 
секти. — Ред.
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— Важче для катехитів. Вже вийшов П ідруч
ник практичний*, як має учити ся релігії в І. 
клясї, зглядно на 1. і 2. степени науки в народ
них школах. Всі, шо учать релігії, повинні ку
пити собі єще в протягу сего місяця тую книж
ку. котра продає ся по 1 короні в книгарні Ш ев
ченка і Ставропигійскій, а з пересилкою о 10 
сот. дорожше.

— Станиславівским єпископом — як доносять 
краківскі (?) часописи — має зістати о. Плято- 
нид Петро Філяс, ігумем монастиря в Дрого
бичі!

— Гр. Андрей Потоцкий, як доносять з Крако
ва -  виїздить в четвер до Відня. Виїзд єго має 
стояти в звязи з его номінациєю на краєвого 
маршалка.

- -  Наука руского язика і письменьства для 
Дівчат, що ходять до чужих шкіл, відбуває ся 
що суботи від 3. год. пополуднії в домі при 
Стрілецкій площі ч. 6 в партері в школі видї- 
ловіи ім. Т. Шевченка. Виділ «Руского Товари
ства педагогічного» ввертає ся вдруге з уклін
ною просьбою до патріотичних родителїв і опі
кунів, іцобн заохотили св її діти ходити на сю 
науку, котрої хосенність повинна бути ясною 
кождому тямущому Русннови. Ся наука відбу
ває ся в трех курсах. На найвисшім курсі учить 
Вп. професор рускоі Гімназиї др. Іван Копач.

— Для робітників в Фабриках тютюну. Від дня
1. січня 1902. р. війдуть в житє нові постанови 
о обезпеченю робітників в фабриках тютюну, а 
то: Право до обезнеченя на случай нездібності! 
до праці починає ся з иокінченєм десятого ро
ку служби, а по сиінченю пять літ служби ді
стануть одноразову відправу; колиж нездібність 
до праці наступила з випадку при роботі в фа
бриці, тоді належить ся відправа і перед скін- 
ченє.м иятого року служби. По силі розпорядже- 
ня міністерства скарбу жонаті робітники ф а
брики тютюну будуть одержувати в часі вій 
скових вправ дві третини с іоєї платні.

— Цїсарскі маневри в полудневій Угорщині пе
рервано на приказ цїсапя в наслідок непогоди. 
В ча і понеділкових війскових прав відорвав ся 
в наслідок сильного вітру бальон війсковий. Ві
тер поніс єго 15 гільометрів від місця вправ, де 
єго зловлено. Особам, що були в лодцї бальо- 
на, нічого не сгало ся.

— ҐраФиня СтеФанїя -Іьонай одержала від ці
саря в подарунку з імок Гецендорф під Віднем, 
де постійно буде мешкати. З  с е ї  нагоди деякі 
нїмецкі часописи доносять, що Графиня Льоняй 
розвела ся з мужом задля незгідности вдач.

— Богацькз не пропаде П. Ионас, котрому 
украдено перед 11 днями звиш 80.000 корон, від- 
зискав вчера всі гроші що до крейцара. Цілих 
10 днів слідили агенти за злодіями і не могли 
їх найти, аж вчера случайно попали на слід зло
дія. Діло було таке: Коло полудня прийшов до 
парні Маіізельса при ул. Котлярскій у Львові 
якийсь панок, сталий гість сеї парні і при касі 
запитав властителя, якими- грішми має запла
тити: золотими чи паперовими. Властитель від
повів, що єму се рівнодушно. Гість витягнув зо
лоту 1<> франківку з угорским сгемнлем і про
сив видати решту. Властитель не знаючи вар- 
тости гроша, дав гостевії 2 короні завдатку і 
післав фризиерского челядника Ванна' зміняти 
золотий гріш. Байн пішов прямо до контори Йо- 
наса. Старий касиєр Ионаса, Мунд, глянув на 
золоту монету, котрої памятної ночи украдено 
з контори кількадесять штук, і запитав Байна о 
ноходжене монети. Коли дізнав ся, що якийсь 
гість платить золотом в треторядній парні, вий
шов за Байном і попросив єго на поліцаю. Звід- 
там вислано двох таіших агентів, Фінкельштанна 
і Вай н штока.

Агенти застали в парні високого брунега, 
як по купе.іи вигрівав ся на ліжку. На питане, 
звідки має золоту Іб-франківку, незнакомий від
повів, що одержав єї в шинку; однак се показа
ло ся брехнею. Тоді єго арештовано і приведе
но на полїцию, де він признав ся, що називає 
ся Франц Дуткевич і приїхав перед двома дня
ми з Росиї і ще нігде не замешкав. При реві
зиї найдено при нїм 100-риньсковий банкнот, а 
на долонях ще не вигоєні мозолі. Се упевнило 
комісари, що арел.тований є злодієм з контори 
ІІонаса. По фірмі на нових черевиках відшука
ли аґенти, що він мешкає при ул. Шептицких 
11А, зі своєю тіткою о0-лїтною Мариєю Доло- 
бовскою. Мимо єї протесту переведено ревізию 
в хаті і на самім початку найдено в копій під 
брудами зашиті в мішочку рублі золоті і срібні, 
в бляшаній пушці вартісні папери, а в шуфляд- 
цї було окремо 19 штук золотих 10-франківок, 
пашпорт і иньші папери виставлені на імя Іва
на Бутковского з Ковна. Коли переводжено ре
візию, Бутковский сидів в полїциї і курив, аби 
не дармувати, а п. Ионас нетерпеливо дожидав 
вислїду. За годину повернули аґенти з коміса- 
рем і тоді Бутковский признав ся до всього і 
описав як дістав ся до контори: Два дні перед 
крадїжию міняв в конторі ІІонаса рублі і тоді 
оглянув ситуацию. Ще того самого дня закупив 
потрібні знаряди і в ночи дістав ся до пивниці, 
де вибив діру в стелі. Другої ночи докінчив ро
боту, але п р и ,розбиванні каси стратив богато

часу і дістав ся до неї аж о 7. годині рано. За 
пів години вийшов через пивницю з кишенями 
набитими золотом і з пачкою паперів під па- 
хою. Хотяй мав гроші, жив звичайно, як перед- 
ше, аби не звертати на себе увагу. Першу зо
лоту монету хотів зміняти в парні, де був постій
ним гостем. Дальше зізнав, що перед двома ро
ками мав крамик при ул. Міцкевича ч. 9. у Льво
ві, але єго продав і переселив ся до Росиї. 
Бутковский признав ся, що крадїжи допустив 
ся сам один і не має ніяких спільників. Се мо
же бути правдою, бо при ревізиї найдено у него 
всі гроші украдені в конторі п. Ионаса, а навіть 
більше о стокількадесять рублів. П. Ионас одер
жав ще того самого дня свої гроші і вартісні 
папери.

— З Самбора. До рускоі школи вправ в Сам- 
борі вписало ся на 1901|2 рік :

I кляса школи вправ 15
II > » » 20 -І- 1 до польскої

III » » , 24 1 »
IV » » » 28 4- З » »

Число учеників в порівнаню з року 190ЦІ.
зменшило ся о 20; особливо сю обнижку бачи- 
в висілих клясах, до котрих є сильний наплив 
молодїжи сїльско:'. До учительскої семинариї 
записало ся:

Курс
Русинів:

19,
П ляків:

ю;
Разом

35
1 рік 33, 33; 66

II > зі, 27; 58
III « 23, 24; 47
IV « 24, і«; 40

Разом: 130, 116; 246.
— «Громадский Голос*, орган рускоі радикаль

ної партиї — як доносить « Д й - іо *  —  зачне ви
ходити з днем 1. Ж ІВТНЯ С. р. ЯКО двогижнев- 
ник під редакциєю д-ра Івана Макуха і Володи
мира Заганкевича

— Імеюваня. Міністерство торговлї надало 
старшому офіциялови почтовому в Жовкві, Ген- 
рпковн Гіллїхови, посаду управителя почти в 
Жовкві, а почтовому контроль'орови у Львові, 
Львови Ґоцкому, посаду управителя в Галичи.

— Академія ветеринари у Львові оголошує 
конкурс на 4 стипендиї по 500 короч для своїх 
слухачів. О стипендиї могуть сгарати ся мату- 
ристи з сьвідоцтвом зр л  ости з Гімназиї або зі 
школи реальної. Речинець до 5. жовтня с. р.

Ректорат академії звергає увагу, що сту
денти ветеринарні могуть мати добрі вигляди, 
бо тепер є недостаток ветеринарів, платні вете
ринарам іправильнено, а тим самим підвисшено, 
а також платні асистентів академії ветеринарні 
зрівнано з платнями асистентів університету і 
техніки.

-  Замахи. Атеньский дне ник «Скріп* доно 
сить з Царгорода, що відкрито там заговор Вір
мен задля нисадженя динамітом султаньскої 
палати підчас торжества вступленя на престол. 
Богато Вірмен увязнено. — 3  Монтреаль доно
сять, що тамошниіі бурмістра одержав лист під 
якогось Джіовіані-ого Кабані-ого, що італїйскі 
анархісти з Америки удали ся до Канади, щоби 
там убити анґлїйского престолонаслїднвка кн. 
Корнваля, який там мав прибути 16. с. м.

— З жигя нового президента Союзних Держав.
Один з американьскпх репортерів, який брав у- 
часть в іспаньско-американьскій війні, так описує 
Розевельта на поли битви: Я не бачив чолові
ка більше зденервованого. Се відбивало ся в є- 
ю  кождім руху. Цілий дрожав... Не бояв ся, а- 
ле кожда жилка в єго тілі була напружена за
для зворушеня. Чекав на тріскот карабінів Мав- 
зера, яких уживало іспаньске війско. І не знаю, 
що стало би ся, колиб був почув що иньшого. 
Я найневнїйше переконаний, що колиб в сій 
хвили хто станув за єго плечима і крикнув: 
Бум! — він скочив би, а може і втік. Але нічо
го подібного не случило ся. Якась часть війска 
була висланою наперед і она розпочала огонь. 
Сі перші стріли були подібні до тріскоту, який 
справляють горючі корчі. Коли жовніри скочили 
на ноги, і розляг ся розказ, щоби іти наперед, 
дивна зміна виявила ся на лици Розевельта. Не 
знати було навіть слідів нервозности. Він став 
відразу таким спокійним, як нїодин чоловік не 
може бути підчас битви при першім відгомоні 
куль. Провадив своїх людий крізь джунґлю і 
провадив сьвітло. Се був цікавий примір нервоз
ности очікувана, здавленої великою силою волі, 
коли здійснила ся ожидана річ.

Карикатуристи демократичного сторонниц- 
тва представтяють від часу війни Резевельта 
завеїгди у війсковій одїжи, в величе інім капе
люсі і довгих чоботах з могутними, мексикань- 
скими острогами. Лице округле з малим носи
ком і страшно вищіреними зубами і очима, за
критими великими окулярами. Єго відвагу ви- 
сьмівають, оповідаючи, що під Сан-ЯГо відтяв 
одному Іспанцеви ноги, бо — вже не мав голо
ви. Але очивидцї і війскові товариші Розевельта 
перечать сему рішучо.

— Средство проти утопленя винайдено в Ан
глії. В сурдуті і штанах пороблені три або чо
тири кишені, котрих стіни виложені хемічним 
препаратом. Єслиж особа, котра має такий о- 
дяг, впаде до води, то задля замочена розпу-

екає ся хемічннй препарат і витворює ся угля- 
ний Газ; кишені надувають ся, мов бальони і 
не дають потонути упавшому в воду. Проби ро
блені в льондоньскій аквариї, випали добре.

— Відгомони. Найсильнїйший відгомін є в пе
чері коло Віборґа в Ютляндиї; оповідають, що 
раз виполохано криками в печері неприятеля, 
котрий напав на Югляндию. — Замок Сімонетта 
в Льомбардиї має на нодвірю 40-складний від
гомін. Замок називає ся від імени славної сьпі- 
вачки Сімонетти. Она сьпівала раз в кімнатах, 
то їй казали, що на подвірю зібрало ся значне 
число публики, а коли по єї сьпіві роздали ся 
численні оплески, показало ся, що сьпіву слу
хав лиш сам єї наречений; за той жарт зірвала 
она з своїм нареченим. — Відгомін в Ростнеат 
коло Ґлєсґа в Шкоциї повтаряє цілий кілько- 
тактовия кусник на трубку о два тони низше, 
відтак повтаряє єго другий відгомін о тон низ
ше, а вкінци третин ще о топ низше. — Відго
мін в Руен п івтаряє мельодию дивовижним 
способом; тони розходять ся і знова сходяться, 
на хвилину устають, а відтак відзивають ся ще 
сильнїйше; з правої і лівої сторони чути рівно
часно тони, а відтак сходять ся разом і творять 
дует; сьпіваючий не чує відгомону, а слухачі не 
чують сьпівака, лиш відгомін. — Скгля Льоре- 
ляй над Реном позтаряє ск іад 17 разів, а від
гомін на королівскім майдані в Кассель 19 ра
зів. — В Альпах дає Веттергорн видовжений 
відгомін і повтаряє в цїлости довшу мельодию, 
але так ніжно, що здаєсь, мов то з значного 
віддалена. Розуміє ся, що у всіх тих місцях 
треба відповідно уставити ся, щоби почути від
гомін.

— Дрібні вісти. В Триєстї помер кс. єпископ 
Шгерк. — В Бродах застрілив ся надкомісар 
скарбової сторожі, Генрик Северин Киселевский, 
в 57. році житя. Причиною трагічної емер ги ма
ли бути домашні невзгодини.

— З Товариства „Академічна Громада". Ін-
формацинна комісия Товариства «Академічна 
Громада* просить:

1) аби ті Р. Т. академики, що бажають на 
сей рік знайти занятє, зголошували ся завчасу 
до комісиї інформацийної, бо в жовтня готово 
бути за пізно;

2) аби Вп. родимці, що мають яке небудь 
прйгідне для академика занятє (дигорна, лєкция 
і т. п.) до обсади, зводили удавати ся в сій 
справі до інформацийної комісиї «Академічної 
Громади».

Адреса: «Інформацийна комісия Товари
ства «Академічна Громада* у Львові, Ринок ч. 
10 І. поверх. (На відповідь просить ся долучати 
марку).

—. Родимці! Памятайта на бурсу „Шкільної 
Помочи* в Самборі.

Т е л є ґр а м  и.
Відень, 18. вересня. N. XV. Та<?Ь1аМ, дено- 

сить з Праги, що на вчерашнім заеїданю ческої 
консервативної шляхти дійшло до остаточного 
порозуміня що-до виборчого компромісу з вір- 
ноконституцийною, нїмецкою шляхтою.

Дункерка, 18. вересня. Вчера ноиолудни 
прибув сюда президент Любе і прямо з зелїзни- 
чого двірця удав ся на посьвяченє ратуша. У 
відповіди на промову бурмістра вказав прези
дент, що за кільканайцять годин прибуде цар з 
царицею. В тіснім союзі' з Росиєю добачує 
Франция запоруку своєї безпечности і могучо- 
сти. Вечером дав Любе обід для представителїв 
власти. Нині рано прибуває сюди царска пара.

Париж, 18. вересня. Депутация замешканих 
в Парижи Вірмен вручила петицию мінїстрови 
Делькасому, щоби вставив ся у царя Николая 
за Вірменами під турецким ярмом. Одно слово 
царя могло би змінити їх нещасну долю.

Гаґа, 18. вересня. Королева Вільгельмина 
отворнла вчера державну раду престольною про
мовою в іірпсутности свого мужа. Престольна 
річ зазначує добрі відносини зі всіма держава
ми і відрадні внутрішні прояви. Християньство 
мусить становити підвалину суспільного житя; 
деякі закони треба доконечно ухвалити, як обо- 
вязкове забезпечене па старість і каліцтво; 
вкінци треба приготовити ся на значний вида
ток задля закупна нових... гармат.

Берлин, 18. вересня. Бюро Вольфа доносить 
з Пекіна: Вчера знов вмашерувало тут богато 
китайского війска. Американи і Яванці віддали 
т. назв. «Заказане місто* в руки китайских
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С О Ю З Н И М  Егпезіа ТЬогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА11 ул. Сонїшна 

Небувала, еензацийна програма!
від 16. до ЗО. вересня 1901

При співучасті! війскопої музики 80. п. п.
1) Воппеіу, з тресурою 100 зьвірять. 2) Би 

Сгпе Тгіо, сензанийний акт воздушний з зер-і 
кальними рефлекторами. 3) ТЬе ЇУЬееІегв, най-; 
комічнїйші американіскі біциклїсти. 4) Зоеигб 
Регпапбо, музична атракция, Гіп сіє зіесіе. о) 1_ез 
Загііиеііез, ексцентричні дуеті стки. 0) Орхестра 
і реклямоґраф. 7) Віапса, артистична артистка 
на трапезі. 8) ЕісКаггіо з Сальвій, містичний 
електричний кіш цьвітіг-. 9) Вієа Ваггіі, лірична! 
сьпіьачка.. 10) ЕІУІга, еквілібристка і трансфома-і 
ция на линві. 11) ТЬе 6еІіп8, ексцентрична ко
мічна пантоміна.

Нір дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що і 
пятницї НідЬ • ІЛо представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцпйна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
Проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) па університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12—1. год. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

0 € И О < 0 Н

новелі

Евгена Мандичевского
дістати можна в руских книгарнях

і у автора
площа Академічна ч. 4. II. поверх, по ціні 
1 кор. за брошурований і 1 к. 30 сот. за 

оправлений примірник.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

—- яко гарна прикраса комнат і
ТУ* П ’т т т т т т т  • Верещаі'іна, Шевченко в домо- 
П с і р  1 і і і і і і . винї і Сластьона, Шевченкова 

могила -  ------------ -------------
Можна дістати через адмінїстрацию „Р ус л а н а ‘ 

з пересилкою за 1 кор. 60  сот.

1 — РІК 'ЗАСНОВАНІЇ 1892. — » »л} «

1 овариство ьзаіпгіних ооезпечек»
!

ТІ ТТ ї Т  1? Р “* І ї І І  І Е  1
н •ч

.2X Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти<). Оі
О

А Один о не р у с  к е  т о в  ж р и ств  о а с е н у  р а ц и й н е , обезпечае будинки і всі пред- счф
■ мети движпмі против огневих ШКІД а
§ « Д н іс те р »  п р в п о р у ч и д и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Д у х о в е и ь с т в у ф■в1 ■ 1 р■жм в с іх  т р е х  Е п а р х іи
К

’Р
Фонди Гваранцийні «Дністра» з днем ЗІ грудня 1900

Фонд ревервовии Зі 1.540 кор 11 сот |
ОБ Реверва премії . . .  171 942 і разом

Реверва специяльна ; . 6 000 „ — „ 1520 406 кор. 65 сот
Фонд емеритальний 30 924 „ 54 „ |

X

2АК
03 Тарифи «Дністра» умірновані Надвижка річна розділяй са між членів я 

■воротія За рік 1900 дістають члени 8“/, звороту а премії
Форм'

І*ф
й • Дністер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодоване 2120 834 кор Шкод»

яікаїдують ся безпроволочно в присутності! Делегата і 2 членів
о Поліси «Дністра» принимають при позичках гіпотечних Банк краевий і Каса 'а

І ощядности у Львові, Коломиї, Самборі. Долині Снятині, Городенці Теребовли, Залі •
щаках, Городку і Богородчанах

«Б НА ЖИТЄ треба обезпечатись тільно через -Дністер» е Товариств' ззаїмн обезпеч,
• Крайові; в таких обеапечень черев -Дністер» іде часте провізні на оускі Публичкі Ч

£ добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі
«Дністер» пошукує спосібнпх агентів, особливе селян господарів в окрествостях

І« ще нема бдмько агенций -Дністра- Агенти заробили вже 274 964 кор провівні
З го л о и ч н я  о а ґе н ц и і треба вносити до Д и р е к ц ії у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенти -Дністра-ж*

Товариство взаТмного кредиту

„ Д  н ї с т  е р”
стоваришенв зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім >ПросьвІти«)

приймав вкладки до опроцентованя на 4%. 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
5 ^ %  ’ додатку на кошти адмінї- 
етрациї, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату 

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або 8 порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житеву* обезпечатись на жи- 
те треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обезпечепь в Кракові

Уділ членьский виносить 50 кор. 
вписове 2 кор

Членом бути може тілько член обез- 
печений в «Дністрі»

З днем 31 грудня 1900 стан.
■іпедо членів . . . .  1857
фонд ревервовии . . . .  6919 кор. 46 сот
пплачен! уділи . . . .  73087 „ — „
• кладки щадничі . . . .  806803 „ — „
уділені пози ч ки .................... 763737 „ — .
■асовий оборот в 1900 році 2424157 ,. — „

Інформація до позичок уділлі? Ди- 
екция листовно або агенти Товариства 

ізаїмних обезгіечень «Дністер»

швд
п-»гп | особ.

приходить
О ГОДИРЇ

1-35

6-10
6-20
6‘46
7-45
7- 49 
800
8- Ю 
8-15 
8-50 

11-45 
11-55 
12’55
1-Ю

>•20
:-.Ч5

С4 у

3-14
440
.-11
535
5-50
5- 40
6- 00

н і ч

ч-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41 
9-20
950
9-40

10- 20 
10-20 
10-02
3-12
3-35

е т і
Перший і другий річник

.,Літературно-Наукового Вістника,(
можна набути дешево. Зголошеня приймає 

Редакция.

Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад геїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відїяд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

а Кракова, Берлина, Раршавп, Відня 
в ’ ц  в ін  іл ііііьан, Г алацу), Гусятина 
в брухович, шод. від 16. май до 15. пер. як 
в Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

. .  на дв. головний
а Лавочвого (Пегату) Калуша, Сянока 
в ( оі аля, Рави рускоі

8 Кракова, Відня, ІІаршани, Пошту. Берлина 
в Ряпіова, Любачова, Самбора 
зі • таьвелавова (Кересмеве, Потутор) 
в Янова
иі Сколього, Калуша, Хпрова а а Ланочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16 мав до 15. пер. н вед. і сьв. 

зі СамСіора, Борислава, Стрия
8 П ідволочися ,ги ііна) Бродів на дв. Піде, 

л л „ на дв. голов.
а Кракова
л Чернівців, Іцкан
з І окали, Ье.ізцн і Любач і <а

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
в Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роавадова
8 Чернівців, Букарешту,
з Лавочвого (Пешту) Хирова, Калуша 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > » на дв. голов.
и Підволочися Коиичивець на дв. Підзамче

а ьа дьорець головний

Поїзд
цосп. | особ. 

відходить [
о годині І

ЗІ Львова

Р55
208

8-30
2’55

•2 40

6-25
6-30
643
635
8- 40
9- 00 
915 
9-25 
9-42

10-20
1025
1-25

215

305
315
3-26
3-30

К і ч

12-45
6-Ю
6-20
6-30

2-51

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-62 
9-30

10-30
1100
11.10

І 11-32 
4-15 
445

до Ставиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний

» > > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до ( колього, до Л а гг чі-ого (1. лин. до Іо.вер 
до Янова
до Підволочися, Бродів, Гусятина дв. Підз 

л » . > дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускоі і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до 1 і,о» я щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
д.. Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускоі 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Іпдволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

1 /Й іИ - А :  Гс| а в іч а  числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу, львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроней- 
гкого — 12 юд. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенцня часописий 
Ст. І. Соколовского в пасами Гавсмава ч, 9. від 7. год. раво до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. велївниць держав них (ул.

Ігіа  сінних ч. 5. в гсдвіїю . сходи 11, дьггі ч 52) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 —

Бидае і відповідає єа редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского


